
 افزایش چشمگیر هزینه‌ها و کوتاه‌شدن مدت سفر  
 آغاز سفر معنوی حج تمتع از ۱۵ اردیبهشت؛ 
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اعزام زائران حج تمتع تا چند روز دیگر 
آغاز می شود و  از ۱۵ اردیبهشت ماه 
زائرانی که امسال مشرف می شوند به 
ترتیب و نوبت راهی این سفر معنوی 
خواهند شد ، اما امسال هزینه این سفر 
معنوی نسبت به سال گذشته افزایش 

چشم گیری یافته است .
در حال حاضر آخرین برنامه ریزی‌های 
حج تمتع در حوزه اجرایی انجام گرفته 
و نخستین گروه عوامل اجرایی روز ۱۳ 
اردیبهشت ماه و نخستین کاروان حج نیز 
از روز ۱۵ اردیبهشت ماه رهسپار سرزمین 
وحی می‌شوند. عملیات حج تمتع  از ۲۲ 
ایستگاه پروازی انجام می‌گیرد و حدود 
۸۵هزار زائر ایرانی در این موسم توسط 
ناوگان هواپیمایی کشورمان و هواپیمایی 
کشور میزبان عازم سرزمین وحی می‌شوند 
و تمامی تمهیدات لازم اعم از اسکان، حمل 
و نقل، تغذیه و تدارکات و سایر موضوعات 
فرهنگی و اجرایی مهیای حضور ضیوف 

الرحمان می‌باشد.
سفر زائران کوتاه شد 

امسال هزینه سفر زائران حج 
حداقل ۲۵۰ تا ۲۹۰ میلیون تومان است 
چرا که ۸۸ درصد هزینه سفر زائران حج 
ارزی است و البته قرار است از تعداد 
روزهای سفر نیز به منظور کاهش هزینه‌ها 

کاسته شود. 
اکبر رضایی  معاون سازمان حج و زیارت 
است. وی با بیان اینکه ۸۸ درصد هزینه 
سفر زائران حج ارزی است گفت: خادمین 
حجاج ۱۳ اردیبهشت ماه ان‌شالله عازم 
خواهند شد و آغاز اعزام‌های و پروازهای 
زائرین از ۱۵ اردیبهشت ماه آغاز خواهد 
شد. رضایی درباره کاهش ۳ روزه سفر 
متذکر شد: این کاهش  در زمان اعزام‌ها 
صورت می‌گیرد و زائران دیرتر اعزام 
می‌شوند یا زمان بازگشت زودتر خواهد 
بود. در واقع طبق روال و دستورالعمل‌ها 
باید طول مدت زمان پرواز ۳۰ روز در رفت 
و ۳۰ روز در برگشت باشد و این را ما با 
همکاری کشور میزبان یعنی هواپیمایی 
کشور عربستان سعودی مدت زمان رفت 
را ۲۷ روز و مدت زمان برگشت را ۲۱ روز 
در نظر گرفتیم که همین کاهش مدت 
زمان برگشت، تاثیری را در کوتاه‌شدن 

مدت سفر زائرین دارد. 
برنامه‌ریزی برای استقبال و 
مشایعت کنندگان زائران 

ایرانی 
عضو هیئت مدیره شرکت فرودگاه‌ها 
و ناوبری هوایی ایران نیز گفت: خدا را 
بسیار شاکریم که امسال نیز به ما 
توفیق داد برای انجام پرواز‌های حج 
تمتع خدمتگزار حجاج عزیزمان در 
فرودگاه‌های کشور باشیم. علی قاسم‌زاده 

افزود: خدمتگزاری به زائران ایرانی یک 
وظیفه مهم شرکت فرودگاه‌ها است و طبق 
هماهنگی‌های انجام شده تمام همکاران 
ما در فرودگاه‌های کشور تلاش خواهند 
کرد، پرواز‌ها و سفر حج تمتع امسال 
زائران ایرانی در بهترین شرایط ممکن 
برگزار شود.عضو هیئت مدیره شرکت 
فرودگاه‌ها و ناوبری هوایی ایران با بیان 
اینکه خوشبختانه مدیران فرودگاه‌های 
کشور در زمینه پرواز‌های حج تاکنون 
تجارب بسیار خوبی را اندوخته‌اند، گفت: 
اکثر زائران ایرانی در سفر حج تمتع سن 
بالایی دارند و کهولت سن زائران ما باعث 
شده است که ما با برنامه‌ریزی بهتری 
به استقبال و انجام این سفر‌های معنوی 
برویم. قاسم‌زاده، تدبیر و برنامه‌ریزی برای 
استقبال و مشایعت کنندگان زائران ایرانی 
در فرودگاه‌های کشور را مهم دانست و 
افزود: در این زمینه همه فرودگاه‌های 
کشور که درگیر عملیات حج تمتع هستتد 
برنامه‌ریزی خاصی را در دستور کار خود 
قرار داده‌اند تا زائران و حجاج ایرانی به 
سامت بتوانند از فرودگاه‌ها استفاده 

کنند.
زائران بموقع در محل تعیین 

شده حضور یابند 
سرهنگ کشمیری فرمانده پلیس فرودگاه 
حضرت امام خمینی )ره( نیز گفت: ورود 
هرگونه مایعات و مواد اسیدی به پرواز 

ممنوع می باشد. همچنین خروج دارو های 
گیاهی پودر شده به دلیل عدم شناخت 
برای ماموران کشور عربستان نیز ممنوع 
است. فرمانده پلیس فرودگاه حضرت 
امام )ره( تاکید نمود: زائران بموقع در 
محل تعیین شده در مساجد و حسینیه‌ها 
جهت اعزام به فرودگاه حضور یابند 
و هنگام حضور در فرودگاه با مامورین 
پلیس فرودگاه همکاری لازم را داشته و 
به توصیه‌های پلیس قبل از انجام بازرسی 

توجه ویژه نمایند.
بیش از ۱۱۰۰ نفر از زائران 
ثبت‌نام‌شده بالای ۸۰ سال 

سن دارند
رئیس مرکز پزشکی حج و زیارت جمعیت 
هلال احمر  نیز  گفت: به ازای هر ۵۵۰ 
زائر، یک پزشک برای سفر  در نظر گرفته 
شده است. سازمان حج و زیارت برای این 
عملیات، ۶۴۰ کاروان پیش‌بینی کرده که 
تا کنون ۵ کاروان مورد معاینه پزشکی قرار 
گرفته‌اند. در مجموع ۱۵۴ پزشک در این 
طرح شرکت داشته‌اند و ظرفیت در نظر 

گرفته شده توسط سازمان بر همین مبنا 
بوده است. مرعشی همچنین اعلام کرد: از 
میان ۸۳ هزار زائر ثبت‌نام شده، ۲۹ هزار 
نفر دارای فشار خون بالا هستند، ۵۸۴۰ 
نفر چربی خون دارند و ۴ هزار نفر نیز دچار 
نارسایی قلبی هستند. با توجه به اینکه این 
سفر در فصل گرم سال و در کشوری دیگر 
انجام می‌شود و هر زائر بیش از ۳۴ روز در 
سرزمین وحی خواهد بود، حفظ سلامت 
این افراد برعهده تیم پزشکی است که 

مجموعاً ۱۶۰ نفر نیرو دارد.
وی ادامه داد: بیش از ۱۱۰۰ نفر از زائران 
ثبت‌نام‌شده بالای ۸۰ سال سن دارند. 
همچنین از میان ۸۳ هزار نفری که تاکنون 
ثبت‌نام کرده‌اند، حدود ۳۸۶ نفر در حال 
بررسی هستند؛ پزشکان این افراد را 
معاینه کرده و از آنها آزمایش‌های تکمیلی 
خواسته‌اند. حدود ۸۵۰۰ نفر نیز بین ۷۰ 
تا ۸۰ سال و ۲۶ هزار نفر در رده سنی ۶۰ 
تا ۷۰ سال قرار دارند، به طوری که تعداد 
افراد بالای ۷۰ سال در میان زائران بسیار 

زیاد است

فواید و عوارض جانبی مکمل‌های روغن 
ماهی را بهتر بشناسید

روغن ماهی؛ مکملی پرخاصیت 
با عوارض پنهان
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روغن ماهی از جمله رایج‌ترین مکمل‌های 
مورد استفاده است، که سرشار از از اسیدهای 
چرب امگا 3 و مواد مغذی و بسیاری از مزایای 

ضدالتهابی و ارتقاء سلامت می‌باشد.  
روغن ماهی حاوی دوکوزاهگزانوئیک اسید 
)DHA( و ایکوزاپنتانوئیک اسید )EPA(، دو 
اسید چرب امگا 3 است که فواید سلامتی، 
از جمله حمایت از قلب و مغز سالم به همراه 
دارند. با این‌وجود، مانند همه مکمل‌ها و 
داروها، مکمل‌های روغن ماهی نیز باعث ایجاد 

عوارض جانبی می‌شوند.
*عرق با بوی ماهی:به دلیل ترکیبات 
موجود در روغن ماهی که از طریق غدد عرق 
دفع می‌شوند، ممکن است پس از مصرف 
مکمل‌ها متوجه بوی خاصی روی پوست‌تان 
شوید. شدت این بو بسته به متابولیسم، دوز و 

هیدراتاسیون کلی متفاوت خواهد بود.
*علائم گوارشی :روغن ماهی می‌تواند باعث 
تحریک تولید اسید در معده شود، که منجر 
به سوزش سر دل یا سوء هاضمه می‌شود، به 

خصوص اگر با معده خالی مصرف شود.
*سردرد:احتمالاً سردرد ناشی از ترکیبات 
موجود در مکمل‌های روغن ماهی و تأثیر آنها 
بر سیستم عروقی است. طبق نتایج حاصل از 
مطالعات انجام شده، مکمل‌های امگا 3 نیز از 

سردرد جلوگیری می‌کند.
*تغییرات قند خون:نتایج حاصل از 
مطالعات در مورد تأثیر روغن ماهی بر قند خون 
)گلوکز خون( متفاوت است. طبق یک تجزیه 
و تحلیل افزایش قند خون ناشتا با مکمل‌های 

روغن ماهی با دوز بالا در ارتباط است.
*کاهش فشار خون:

طبق نتایج حاصل از یک تحقیق بزرگ، با 
مصرف 2 تا 3 گرم روغن ماهی در روز فشار 

خون کاهش می‌یابد.
*تاخیر در لخته شدن خون:سرعت 
لخته شدن خون به منظور توقف خونریزی و 
بهبودی بریدگی‌ها، خراش‌ها و سایر جراحات 
ضرورت دارد. مکمل‌های روغن ماهی باعث 
تاخیر در لخته شدن خون می‌شوند، به 

خصوص با داروهای رقیق کننده خون.
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در نشست هماهنگی مسئولان اجرایی و ‌
حفاظتی آزمون سراسری؛

جزئیات آزمون اختصاصی 
پذیرش دانشجو معلم تشریح شد

 معاون آزمون‌های سازمان سنجش آموزش 
کشور با تشریح جزئیات آزمون اختصاصی 
پذیرش دانشجو - معلم گفت: متقاضیان این 
آزمون در رشته‌های دانشگاه‌های فرهنگیان 
و تربیت دبیر شهید رجایی الزاماً باید در نوبت 
اول آزمون سراسری سال ۱۴۰۴ ثبت‌نام 

می‌کردند.
به گزارش روز پنجشنبه روابط‌عمومی سازمان 
سنجش آموزش کشور، علی صدر در نشست 
مسئولان سازمان سنجش با نمایندگان 
تام‌الاختیار و حفاظت آزمون حوزه‌های 
برگزاری آزمون سراسری )نوبت اول( سال 
۱۴۰۴ که به صورت وبیناری و با حضور حدود 
۲ هزار نفر برگزار شد، اظهار داشت: نوبت اول 
آزمون سراسری با بیش از ۹۵۰ هزار متقاضی 
صبح پنجشنبه ۱۱ اردیبهشت‌ماه در گروه‌های 
آزمایشی علوم ریاضی و فنی و علوم انسانی و 
عصر پنجشنبه هنر و زبان و در صبح روز جمعه 
۱۲ اردیبهشت‌ماه در گروه آزمایشی علوم 

تجربی برگزار می‌شود.
وی در خصوص نحوه برگزاری آزمون دانشجو 
- معلم خاطرنشان کرد: آزمون اختصاصی 
پذیرش دانشجو - معلم با تحویل دفترچه 
سوالات اختصاصی جداگانه به متقاضیان 
برگزار می‌شود، یعنی داوطلبان علاقه‌مند به 
پذیرش در این دوره‌ها پس از پاسخگویی به 
سوالات آزمون اختصاصی در گروه آزمایشی 
انتخابی خود، بلافاصله باید به دفترچه سوالات 
اختصاصی پذیرش دانشجو - معلم در مدت 

زمان یک ساعت پاسخ دهند.

خبر

رئیس سازمان سنجش: حتی یک سوال کنکور هم لو نرفته استبازداشت ۸۴ کلاهبردار در رابطه با فروش سوالات کنکور
در چند ماه اخیر، ۸۴ متهم در این باره شناسایی و دستگیر شدند. بیشترین ترفند آنها فروش سوالات آزمون سراسری، امتحانات نهایی، 
قبول تضمینی در کنکور، کلید سوالات و ... است. معاون اجرایی پلیس فتای تهران از دستگیری ۸۴ کلاهبرداری سایبری کنکور خبر داد و 
گفت: فروش سوالات کنکور ترفند کلاهبرداران مجازی است و به داوطلبان کنکور و والدین آنها توصیه می‌کنیم فریب این افراد را نخورند.

به گزارس ایسنا، سردار حسین ابراهیمی در نشست مسئولان و روسای حفاظت از آزمون سراسری سال ۱۴۰۴ که صبح دیروز در سازمان 
سنجش برگزار شد، گفت: با نزدیک شدن به ایام برگزاری کنکور، برخی کلاهبرداران سایبری از این شرایط سوء استفاده می‌کنند و از 
داوطلبان و خانواده‌های آنها کلاهبرداری می‌کنند.وی افزود:در چند ماه اخیر، ۸۴ متهم در این باره شناسایی و دستگیر شدند. بیشترین 

ترفند آنها فروش سوالات آزمون سراسری، امتحانات نهایی، قبول تضمینی در کنکور، کلید سوالات و ... است.

رئیس سازمان سنجش آموزش کشور گفت: چینش سوالات کنکور به نحوی است که امکان تقلب به صفر می‌رسد و در این دوره تاکنون 
حتی یک سوال نیز لو نرفته است. به گزارش خبرگزاری ایمنا، رضا محمدی روز جمعه »پنجم اردیبهشت« در نشست رؤسای ستادهای 
استانی نمایندگان تام‌الاختیار و مسئولان حفاظت آزمون سراسری ۱۴۰۴ که با حضور حسین سیمایی وزیر علوم در سازمان سنجش 
برگزاری شد، اظهار کرد: توسعه کشور در گرو نظام سنجش و ارزشیابی است و شعار امسال سازمان سنجش، »کنکور سالم، دانشگاه بالنده 
و جامعه پیشرو« تعیین‌شده است. وی افزود: آزمون سراسری یک پدیده اجتماعی است و بر ارکان نظام تأثیر می‌گذارد و این تنها مختص 
به جامعه ما نیست و طبق مطالعات من در چین در آخرین آزمون بیش از ۱۳ میلیون متقاضی شرکت کردند و در دو روز برگزاری آزمون 
کشور در حالت خاموشی به سر برد و شرایط خاصی برقرار بود و ما نیز به این فکر افتادیم که رئیس ستاد استانی، امور را در دست بگیرد.


